
 

 

Co nového u nás ve škole – výlety! 

Tak už nám to končí! Ten školní rok uplynul zase jako voda. Měsíc červen je období výletů, akcí, ale i 

uzavírání známek. Pojďme se podívat, co se u nás dělo. 

 

Poslední PŘEDŠKOLÁČEK pro rok 2022/2023 za námi  

Pro děti byla připravena stezka v prostorách školy, aby je v září nic nezaskočilo a cítili se u nás jako 

doma. Děkujeme všem rodičům, že s námi vydrželi až do úplného závěru. 

Na děti se ještě těšíme u příležitosti Olympiády pro MŠ a pak v září se všemi na viděnou! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODM 2023 

V letošním roce se k nám do Velkých Opatovic vrátila Olympiáda žáků 1. tříd. Po několikaleté odmlce 

jsme měli obavy, zda se podaří navázat na více než dvacetiletou tradici v krásných, ale prostorově 

omezených podmínkách.  

Po příjezdu dětí však byly obavy pryč.  Sjelo se k nám 139 závodníků z 19 základních škol z širokého 

okolí. Bojovali ze všech sil a za to si odvezli mnoho krásných medailí.  

Velkou radost nám udělali naši žáčci, kteří si opravdu společnými silami vybojovali krásné 2. místo v 

hodnocení škol. 

Děkujeme všem, kteří nám pomohli tuto krásnou akci opět uskutečnit. Našim žákům, kteří  pomáhali 

na stanovištích a také připravili "Pohádkový les" jako doprovodný program, Město Velké Opatovice 

za finanční a materiální podporu, všem pedagogům, kteří se podíleli na hladkém průběhu akce a v 

neposlední řadě všem  vedoucím výprav a soutěžícím, kteří k nám přijeli a vytvořili tu správnou 

sportovní atmosféru.  



 

 

Děkujeme! 

 

Olympiáda pro děti MŠ 

V pondělí jsme na naší škole přivítali malé předškoláčky. Vyzkoušeli si všechny disciplíny z naší ODM a 

za své obrovské nasazení získali medaili. 

Děkujeme všem mateřským školám za spolupráci, byli jste skvělí! 

 

 

Webinář 

Možnost propojení žáků a přednášejících se u nás na škole ujala. Tentokrát se díky technologiím 

propojil při webináři žáci 7. B v hodině zeměpisu. Webinář s Brianem Campbellem z NASA se věnoval 

hlavně změně klimatu. A právě propojování odborníků z praxe, různých předmětů a zajímavých témat 

je naše cesta ve vzdělávání žáků. 



 

 

 

 

 

Výlety 

2.A a 2.B se vypravily na zámek Lysice. Kromě návštěvy zámeckých prostor se děti pobavily u 

divadelního představení O Palečkovi, zahrály si pohádku v dobových kostýmech a byly udiveny 

spoustou krásných loutek. Na závěr si pochutnaly na šťavnatých špekáčcích. Byl to supr výlet. 

5. A a obě šestky vyrazily do oblíbeného Permonia v Oslavanech u Brna. Ve skupinkách žáci plnili 

různé úkoly, překonávali překážky a hlavně se dobře bavili. Odměnou jim byla soška permoníka a 

spoutu zážitků. 

Další třídy ještě výlety čekají. 

 

Vrstevnické učení 

Spolupráce tříd napříč ročníky v plném proudu. Třída 8.A předává štafetu mladším spolužákům ze 

4.A. Vydařené vrstevnické učení v tělesné výchově! I propojování tříd a ročníků je naší prioritou. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Pátek ve znamení oslav Dětského dne 

Pedagogové připravili pro děti několik stanovišť z oblasti zdravovědy, biologie či geografie. 

Zpestřením byla ukázka a možnost vyzkoušení hasičského sportu, nechyběla ani prohlídka vozů 

záchranných složek. Adrenalin pak všem zvedl turnaj ve vybíjené. Děti z nižších ročníků si zase užily 

opičí dráhu a různá motorická a balanční cvičení.  

Organizátorům a všem zúčastněným děkujeme za příjemně strávené dopoledne. Moc jsme si to užili! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájezd do Velké Británie 

Žáci 8. a 9. ročníku poznávali krásy Anglie, zdokonalují se v jazyce a užívají společné chvíle mimo 

školu. V praxi si vyzkoušet svoje zanlosti jazyka je neocenitelná zkušenost a my v takových aktivitách 

budeme pokračovat, abychom prohlubovali dovednosti našich žáků. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslední sumář najdete ještě během prázdnin a my už se na ně těšíme! Příští školní rok na shledanou! 

Nezapomeňte nás sledovat 

 

      sestavila Markéta Emmer Illová 


